11Iro

HNmsa: BanenTtuHa
Bo3spact: 90

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.11.2011 18:40:30

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 07.11.2011 10:50:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/246653/answer/246786




‘{epe3 MECSI] TI0CIe OKOHYAHUS JIeYeHUS CoauTe IIOBTOPHO MOYYy Ha 6&KHOC€B, IIpOJIEYUuTECE CHOBA B
COOTBETCTBUHU C YYBCTBUTEJIbHOCTEBIO.



